Proszę o zapoznanie się rodziców/opiekunów prawnych dziecka z poniższą klauzulą:

Zgodnie z art.13 ust.1 i ust. 2 ogólnego Rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 roku oraz na podstawie par. 12 ust.1 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Nauki z dnia 7 lipca 2023 r.  w sprawie szczegółowej organizacji publicznych szkół i publicznych przedszkoli (Dz. U. z 2023 r. poz. 2736) oraz Zarządzenia nr 0050.24.2025 Burmistrza Wąbrzeźna z dnia 26 lutego 2025r. w sprawie ustalenia terminów przerw pracy przedszkola i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Wąbrzeźno w  okresie przerwy wakacyjnej w roku szkolnym 2024/2025

Przedszkole Miejskie „Bajka” informuje, że jest Administratorem Państwa danych osobowych w siedzibie przedszkola, ul. Żeromskiego 11, 87-200 Wąbrzeźno. 

Powołany został Inspektor Ochrony Danych Osobowych, z którym możecie się Państwo kontaktować w sprawach dotyczących ochrony danych osobowych pod adresem e- mail:  iodpmbajka@wabrzezno.com

Państwa dane są przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 pkt  a, c,  Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady UE w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych RODO do celów wynikających z przepisów prawa. 

[bookmark: _GoBack]Państwa dane osobowe będą udostępnione podmiotom zewnętrznym, z mocy przepisów prawa i umów.

Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres konieczny wynikający z przepisów prawa, umów i zgód, jakie otrzymamy od Państwa na przetwarzanie danych. 

Przysługuje Państwu prawo dostępu do Państwa danych osobowych, do ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych oraz prawo wniesienia sprzeciwu. Ponadto zgoda Państwa może być odwołana  w każdym czasie.

W celu spełnienia wyżej wymienionych praw zachęcamy do kontaktu bezpośredniego z  Administratorem Danych Osobowych w jego siedzibie. 

Mają Państwo prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeżeli uważają Państwo, że przetwarzanie Państwa danych osobowych narusza przepisy prawa.

Podanie przez Państwa danych osobowych w zakresie wymaganym ustawodawstwem jest obligatoryjne, a  w  pozostałych przypadkach jest dobrowolne. 

Państwa dane osobowe będą przetwarzane i przechowywane przez Administratora Danych Osobowych z  zachowaniem wszelkich norm bezpieczeństwa przewidzianych dla ochrony danych osobowych.

